



PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRO
CEP: 39.150-000 – SERRO – MINAS GERAIS



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial nº 030/2019

Processo Licitatório nº 145/2019

Pelo presente termo comunica-se aos interessados, a Retificação do edital do Pregão Presencial nº 026/2019, cujo objeto é o registro de preços para futura e eventual aquisição de ventiladores, materiais e equipamentos de fisioterapia em atendimento às Secretarias Municipais de Saúde e Turismo.

A Pregoeira, nomeada através da Portaria 193 de 23 de maio de 2019, vem por meio deste, mediante análise ao edital **RETIFICÁ-LO**, em face da alteração da DATA do certame ter sido lançada errada no edital, sendo que nas publicações do Estado de Minas, Jornal AMM e Quadro de Avisos, foram lançadas corretas:

Onde se lê:

Entrega dos envelopes e credenciamento:

Local: Setor de Compras e Licitações

Data limite: 13/06/2019

Horário limite: até às 09h00m

Abertura dos envelopes:

Data: 13/06/2019

Horário: 09h30m

Leia-se:

Entrega dos envelopes e credenciamento:

Local: Setor de Compras e Licitações

Data limite: 14/06/2019

Horário limite: até às 09h00m


Abertura dos envelopes:

Data: 14/06/2019

Horário: 09h30m

Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para maiores dúvidas e esclarecimentos.

Serro, 10 de junho de 2019


Jéssica Amaral Miranda
Pregoeira